Megoldas. Két egymast kovets kocsi azonos része (mondjuk az eleje) d = 241 = aw? 41 tavolsagra van egymastol.

Ha a gépkocsik sebessége v, a d tavolsagot

d l
t=—=av+—
v v

id6 alatt teszik meg. Minél kisebb ¢, anndl tobb gépkocsi halad el adott id6 alatt a tabla elstt. Feladatunk tehat az

l
f(v) = aw + — fliggvény minimumanak meghatarozésa.
v
a+b

Alkalmazzuk a szamtani és mértani kézépre vonatkozd > Vab egyenl6tlenséget:

t>2 av-£=2\/a.

v

Az egyenlGség — tehat a legkisebb ¢ érték — akkor valosul meg, ha

l l
av = —, azaz v=1/—,
v o}

ennél a sebességnél a legnagyobb az at ,ateresztSképessége”.



